
 

 

 މަޢލުޫމާތު ކަރުދސާް 

  

  ބލީަން ހށުހަޅަާ ބޭނނުް  - 1

ކނުި ކށޮީގއަި މހިާރު ޖމަާކށޮފްއަިހުރި ކނުި ބނުި  ތިލފަުއޓްށަގްސެްގޮސް ކުނގިޑޮު ހސުްކުރުމށަޓްކާައި ކނޮްޓްރކެްޓް    ބލީަމަކީ ފ. މގަޫދޫ މި  

 އުޞލޫުން ކރުވުމުަށް ހުޅވުައިލވެނުު ބީލމަެވެ. 

  

 ބިޑް އޯޕނަް މީޓނިގް  . 2

  އެޓޭޗް ކުރވެފިައިވާ އިޢލުނާްގެ ކޮޕީއނިް ބއަްލަވާ! 

 ހުސްކުރމުާއި ކނުި ތލިަފއުޓްަށް ގނެްދއިުމާއި ބހެޭ މޢަލުޫމތާު ކުނިކށޮި   . 3

  

ކުރވެޭ ފަރާތުގެ    ރ ނުވަތަ މިމަސއަްކތަް ޙވަލާުމި މަސއަްކތަް ކުރުމުގއަި ތލިފަުއޓްށަް ކުނި އފުުލމުަށް ބޭނނުކްުރނާީ ކނޮްޓެކޓްަ 3.1

 އުނޅަދު ފހަަރވެެ. 

ކނުް 3.2 އނެްމހެާ  ނައްތނާލުެވިފއަިވާ  ޖމަާވެފއަިވާ  ކނުިކޮށޓްށަް  ގނޮޑު  މިވަގުތު  ގނެގްޮސް  ތިލފަުއްޓއަް  ނަގާ  ޏެއް 

ހުސްކށޮދްެނވްނާެއެވެ. ކނުގީެ ބާވތަތްަކގުެ ތެރގޭައި ބއަު ދނަގަަޑއާި، ދޅަު ބއިލްޫރި އަދި މުށގީެ ބާއވްަތްތކައާި އލިެކޓްޯނިކް  

  ތަކެތި ހިމނެއެެވެ. 

ކުނި އފުުލުމގުައި ކނަޑުދތަުރު ކުރއާރިު އޅުނަދގުއަި ކުނި ބނަްދކުުރވެފިއަި ހނުންނަްވނާީ އެއްވސެް ގޮތަކށަް އުޅަނދނުް ކނުި   3.3

 ކނަޑށަް ބޭރނުވުނާޭ ގތޮެއްގެ މަތނިންެވެ. 

އުޅަނދަށް ކުނި ލޑޯްކށޮް ދޭނީ ފ. މަގޫދޫ ކައނުސްލިގްެ ފރަާތނުންވެެ. އެގޮތނުް ކނުގިޮނޑއާި ހަމައނިް ދޯންޏއާި ހމަަޔށަް   3.4

ކުނި ގޮޑސުާފކުށޮް ބެލހެެއޓްުމށަް   ކރުާނީ ކނުނިެގުމާއި  ކުނި ގެންދިއމުއާި ދނޯޏްަށް ލޑޯުކރުެވނޭެއވެެ. އަދި މި މސަައްކތަް 

ވލާުކށޮްފއަިވާ ކނޮްޓރުެކޓްަރއވެެ. އހެނެކްަމނުް ކނުި ލޯޑުކރުުމުގެ ކނަްކމަާ މި ކޮންޓރުކެްޓރަ  ކައުންސލިް ގެ ފަރތާނުް  ހަ

 ވާހކަަ ދއަްކާ ކުނި ލޑޯުކުރމުށަް ނގަނާެ ވަގުތާ ބހޭޭގތޮުން ބިޑް ހުށހަެޅމުުގެ ކރުނިް މަޝްވަރކާުރުން އެދެމވެެ. 

 ދޅަު ފޅުި އޅަާފއަވިާ ޖނަްބގޯެ ބަދލަގުައި ޖަނބްޯ ބޭގު ކނުި ކނޮްޓުރކެްޓރަ އާ ހވަލާުކތުނަްވނާއެެވެ.  3.5

ގޮނޑު   3.6 ކނުި  އދަި  ކުރާފރަާތުނންވެެ.  މަސއަްކތަް  މި  ވނާީ  ހމަަޖައސްނަް  އނިްތިޒމާް  އނެމްެހާ  ޖއެްސމުގުެ  ކނުި  ދޯނގީައި 

 ބލަހަައްޓމަުން ދާ ފަރތާެއގްެ އއެވްސެް އއެޗްެއް ބނޭނުްކުރނާަމަ އފެަރތާާ ވހާކަަ ދައްކާ އެކނަް ހަމޖަައސްަން ޖހެނޭެއެވެ.  

ފައސިާއއެް  3.7 އަދި  ހޯދމުާއި  އހެުއްދައއެް  ޖހެނޭަމަ  ހޯދނަް  ހުއދްައެއް  އއެްވެސފްަރތާަކނުް  އުފލުުމުގއަި  ތިލފަުއޓްށަް  ކުނި 

ނވުތަަ   ފރަތަުނންވެެ.  ޙަވލާުވާ  ކށޮދްިނުމށަް  މސައަްކތަް  މި  ނގަަނޖްހެޭނީ  ޒނިްމާއއެް  އނެްމހެާ  އެކަމގުެ  ދއަްކަނޖްހެނޭަމަ 

 ވެ. މސިައްކަތް ނަގފާރަާތނުންެ 

 ކުނި ލޑޯް ކރުަނވްނާީ ކނުި އފުުލާ އޅުނަދު ފ. މަގދޫޫ ފޅަތުރެެޔށަް ވަދެ ބނަދަރު ނވުތަަ ވާޓރަގުައި އޑޮި ބނަދެލުމަށފްހަުގައެވެ.  3.8



 

 

  ކުނި ތލިފަުއްޓށަް އފުލުނަްވނާީ މިފދަަ މސަައްކަތްތކަަށް އެކަށގިނެްވާ ފނެްވރަގުެ އުޅަނދއެްގއަެވެ.  3.9

 

         ހިސބާުކުރާގތޮް   މާރކސްް     އިވެލއުޭޓް ކުރެވގޭޮތް:  . 4

   Marks = [(Lowest price ÷Proposed price ) x80%]  80%    ހުށހަަޅާ އަގު:

  Marks = [(Lowest time ÷Proposed time ) x20 %] %20  މުއްދތަަށް:          

 : ނޓޯް  . 5

a . ުކއަނުްސލިނުް ކނަޑއަޅަާ އަންދާސީ ހސިބާު ބލަާ ކޮމޓިއީނިްނެވެ. އޭޓް ކުރނާީ ނިލނަްދއެަތޅޮު އތުުރބުުރީ މަގދޫޫ  އވިެލ 

b . ްެހިމނައުްވނަްވާނެއވެެ. އެއް ނަމަ، ރޖަސިްޓަރީގެ ކޮޕީ / ފަރުދއެންަމަ، އއަިޑީކާރޑގްެ ކޮޕީ އނަދްާސީ ހިސބާއާެކު   ޖީއޯ ކުނފްނުްޏއެް އނ 

c . ެކުރމުުގ ބާޠލިް  ފޯމްތއަް  އނަްދސާހީިސބާު  ނުވާ  ފރުހިަމަ  މަގދޫޫ މަޢުލޫމތާުތއަް  ފ.  އުތުރބުުރީ  ނލިނަދްއެަތޅޮު  އިޚތްިޔާރު     

ފރުހިަމަޔަށް     ކއަުނސްިލްއށަް ލބިިގނެްވއެެވެ.  ފޯމް  ހށުހަަޅާ  ހަމނަވުނާމަަ ނުވތަަ އނަްދސާީހސިާބު  ހށުހަަޅަންޖހެޭ ލިޔެކއިނުތްއަް 

 ފރުާފއަި ނވުނާަމަ ބޑިް އޯޕަންމީޓނިގްަ އެފަދަ ބޑިްތައް ބތާިލް ކރުެވޭނެއވެެ. 

d .  .ެއނަްދާސީ ހސިބާު ހުށހަަޅުއވްނަްވނާީ ބަންދކުުރވެިފއަިވާ ސިޓއީުރައއެްގއަެވ 

e .  .ެއަންދާސީ ހސިާބު ހށުަހޅަުއވްނާީ މި ކަރުދާހއާެކު ދވެފިައވިާ އނަްދސާީ ހސިބާު ހށުަހޅަާ ފޯމުގއަެވ 

f .  ީާފ. މގަޫދޫ ކައނުސްިލް އިދާރާ އށަެވެ. ން  ގެ ކުރި  13:00ދުވހަުގެ   ވނަަ  2024 އޮގސަްޓް  19އނަްދސާީ ހސިބާު ހުށަ ހޅަނ 

g .   ްސޓިީއެއ ވެރފިރަާތގުެ  ލިޔފެއަިވާ  އެނގގޭތޮށަް  ކާކކުނަް  ޙާޟިރވުނާީ  ނދާވެޭނމަަ  ވެރފިރަާތަށް  ހށުަހޅަނަް  ހސިބާު  އަންދސާީ 

 . އޮނންަނވާނެއެވެ. މިގތޮުން ވެރފިަރތާުގެ ސޓިީއެއްނތެި ހށުަހޅަާ އއެްވެސް ބިޑއެް ނވުަތަ އަންދާސީ ހިސބާެއް ބލައަެއް ނުގނަެވޭނއެެވެ

  

 މި ކަރުދހާާއެކު ތރިީގއަިވާ ލިޔކެިޔނުް އޓެޭޗް ކރުެވފިައި ވާނއެވެެ.  . 6

a . ުޯބިޑް ހށުަހޅަާ ފމ 

b .  ާޫއެގރްީމެންޓގްެ ނަމނ 

c .  ްާގެ ކޮޕީ އޢިުލނ 

 


